
MJERE IZ INOVIRANOG AKCIONOG PLANA ZA SPROVO ĐENJE PROGRAMA 
BORBE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG  KRIMINALA 

IZVOD IZ IZVJEŠTAJA O RADU MINISTARSTVA SAOBRA ĆAJA,POMORSTVA I 
TELEKOMUNIKACIJA ZA  

 oktobar-decembar 2009. godine 
 

 
Ministarsvo saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija u skladu sa zakonskim 

propisima i u domenu svojih ovlašćenja, dosljedno sprovodi Akcioni plan za borbu 
protiv korupcije i organizovanog kriminala, koji je donijela Vlada Crne Gore.  
Ministarsvo saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija je postavilo indikatore uspjeha, 
kao i odredjene mjere iz Akcionog plana za unapreñenje kvaliteta rada. 
 

Mjere iz Inoviranog Akcionog plana koje smo bili u obavezi da promovisemo su: 
•••• Efikasna implementacija Zakona o slobodnom pristup u informacijama  i 
•••• Poštovanje principa transparentnosti privatizacije 
 

U izvještajnom periodu bilo je ukupno 12  medijskih predstavljanja Ministarsva 
saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija, u  TV emisiji ,,Koridori"  (NTV Montena), u 
kojima je razgovarano o rezultatima rada samog ministarstva. Ministar je imao  
intervju (NTV Montena) gdje je odgovarao na pitanja gledalaca direktnim uljucenjem 
u program (24.12.2009). 
Odrzano je 5 press konferencija I dato vise saopštenja koja su uglavnom prenijeli 
elektronski i štampani mediji, a ticali su se pocetka gradnje auto puta Bar-Boljare, 
Željezničke infrastructure CG, radna posjeta Luci Bar, Upravi pomorske sigurnosti, 
Marine Bar, ukidanja viza i sklapanja ugovora za kompaniju A.D. Marina Bar. 
 

Ministarsvo saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija posvećuje posebnu 
pažnju transparentnosti i otvorenosti svoga rada, samim tim i implementaciji Zakona 
o slobodnom pristupu informacijama.  
 

Tokom izvještajnog perioda je bilo inspekcijskih nadzora u okviru inspekcijskih 
službi koje rade pri Ministarstvu saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija, od strane 
inspektora - kontrolora kvaliteta, pri čemu nijesu utvrdjene nepravilnosti  koje bi 
ukazivale na koruptivno ponašanje naših inspektora ili ostalih zaposlenih. I u ovom 
izvještajnom periodu, vršena je procjena rezultata inspekcijskog nadzora, 
pojedinačno za svakog inspektora, uporedjivanjem ostvarenih efekata sa očekivanim 
rezultatima, pri čemu nijesu utvrdjene nepravilnosti i zloupotrebe.  

 
 
•••• Poštovanje principa transparentnosti privatizacije  

Raspisan tender od strane Savjeta za privatizaciju 21.10.2009. za: 
- MONTECARGO AD 85,44% drzavnih akcija 
- Luka Bar tj “Kontejnerski terminal i generalni tereti” AD Bar 54,05% i 

dodjela koncesija na 30 g. sa obavezom ulaganja 
- “Pomorski poslovi” Bar i “Obezbjedjenje i protivpozarna zastita” Bar koji 

pripadaju Luci Bar uz dodjelu koncesija na 30g.  
- 29.12.2009. odrzana je press konferencija povodom  potpisivanja ugovora i 

dodjela koncesije za kompaniju A.D. Marina - Bar 
 



U ovom izvještajnom periodu, nije bilo sprovodjenja disciplinskih 
postupaka , shodno Zakonu o državnim službenicima i namještenicima i shodno 
Etičkom kodeksu državnih službenika i namještenika. 

 
Saradnja Ministarstva saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija sa ostalim 

organima odvija se u okviru zakonskih propisa, potpisanih sporazuma i u duhu dobre 
prakse.  

 
Ministarstvo saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija, u saradnji sa 

International Maritime Organization (IMO) i REMPEC (Regional Marine Pollution 
Emergency Response), organizovalo je dvodnevni seminar, 10. i 11. novembra, na 
temu Upravljanje brodskim balastnim vodama, na kojem su uzeli učešće svi akteri iz 
oblasti pomorstva i zaštite životne sredine u Crnoj Gori, kao i eksperti iz Republike 
Hrvatske i Republike Slovenije. 

Realizacija mjera iz Akcionog plana za sprovodjenje Programa borbe protiv 
korupcije i organizovanog kriminala koje su u nadležnosti Ministarstva saobraćaja, 
pomorstva i telekomunikacija, za sada ne zahtijeva angažovanje posebnih 
budžetskih sredstava, jer se sve kontrolno-nadzorne i ostale aktivnosti sprovode u 
okviru redovnih radnih zadataka postojećih službenika, čije su nadležnosti utvrdjene 
Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji.  
 

Sve izvještaje o realizaciji mjera iz Akcionog plana, za sprovodjenje Programa 
borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, Ministarstvo saobraćaja, pomorstva 
i telekomunikacija je dostavilo blagovremeno, po dinamici i uputstvima Nacionalne 
komisije za njegovu implementaciju. 
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